

18 ДЕК 39 5

МОСГОСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 23/б.

Телеф. 06-69

Вырезка из газеты

ПРАВДА ВОСТОКА

от . . . . .

Ташкент, Узбек. ССР Газета

# ПОБЕДА ТЕАТРА

Российский драматический театр имени М. Горького соревнуясь с Апхабадским театром, в декабре досрочно выполнил годовой производственно-финансовый план.

Среди обширного репертуара 1939 года надо выделить такие постановки, как «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского, «Алькасар» Мдивани, «Петр 1» Алексея Толстого, «Егор Булычев» и «Последние» М. Горького, «Маскарад» М. Лермонтова, «Собака на сене» Ф. Лоуе де Вега.

Театр проделал большую работу по освоению произведений узбекской драматургии. В этом году были поставлены пьесы известного узбекского поэта, драматурга и композитора Хамада Хаким Зайе Ниязи «Бай и батрак» и З. Фатхуллина «Прозатели».

В текущем сезоне будут показаны пьесы: «Человек с ружьем» Н. Ногомина и «Хромец железный» Яновского — произведение из героического прошлого узбекского народа.

*исполн. ученик  
Ташкент. театр. ин-та  
1939 г.*